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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA JURISDICIONAL
(Sessão realizada de forma presencial e por videoconferência,

nos termos da Resolução TRE/AC n. 1.778/2023)
 
 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, havendo quórum, reuniu-se, em sessão
ordinária, o Tribunal Regional Eleitoral do Acre (com fundamento no artigo 111 do Regimento Interno), sob a
presidência da Desembargadora Waldirene Oliveira da Cruz-Lima Cordeiro. Presentes o Desembargador Lois
Carlos Arruda (por videoconferência), o Juiz Jair Araújo Facundes, as Juízas Rogéria José Epaminondas Mesquita e
Luana Cláudia de Albuquerque Campos e o Juiz Hilário de Castro Melo Júnior. Procurador Regional Eleitoral,
Doutor Vitor Hugo Caldeira Teodoro. Ausente, em virtude de férias, a Juíza Lilian Deise Braga Paiva (no período
de 12/01 a 10/02/2026). Às quinze horas e três minutos, havendo quórum, a Desembargadora Waldirene Cordeiro
deu início aos trabalhos. Após aprovada a Ata da 96ª Sessão Jurisdicional (previamente enviada por e-mail às
Senhoras e aos Senhores Membros e ao Senhor Procurador Regional Eleitoral), foi julgado o seguinte processo:

 
 

JULGAMENTO
 
 
Feito: PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL (12377) N. 0600143-64.2024.6.01.0000
Procedência: Rio Branco - ACRE
Relator: Juiz HILÁRIO DE CASTRO MELO JÚNIOR
INTERESSADO: PARTIDO DOS TRABALHADORES - DIRETÓRIO REGIONAL - ACRE
ADVOGADO: THALLES VINICIUS DE SOUZA SALES - OAB/AC3625
INTERESSADO: DANIEL QUEIROZ DE SANT ANA
ADVOGADO: THALLES VINICIUS DE SOUZA SALES - OAB/AC3625
INTERESSADO: CESARIO CAMPELO BRAGA
INTERESSADA: IWLLY CRISTINA CAVALCANTE SILVA
ADVOGADO: THALLES VINICIUS DE SOUZA SALES - OAB/AC3625
FISCAL DA LEI: Procuradoria Regional Eleitoral do Acre
Assunto: Prestação de Contas Anual - Órgão partidário estadual - Partido dos Trabalhadores (PT) - Exercício

Financeiro de 2023.
Decisão: A _C _O _R _D _A _M _ os juízes que compõem o Tribunal Regional Eleitoral do Acre, por

unanimidade, aprovar com ressalvas as contas Diretório Estadual do PARTIDO DOS
TRABALHADORES, referentes ao exercício financeiro de 2023, e determinar a devolução de
valores ao Tesouro Nacional, tudo nos termos do voto do relator.

 
 
Não havendo outros processos a serem apreciados, a Desembargadora Waldirene Cordeiro anunciou a apresentação
da nova Intranet do Tribunal Regional Eleitoral do Acre, a ser realizada pelo servidor Edcley Firmino, Secretário
de Tecnologia da Informação (STI). Durante a exposição, a Presidente manifestou sua satisfação com a nova página
institucional, destacando a incorporação de recursos de acessibilidade, especialmente a ferramenta que possibilita a
tradução do texto selecionado para a Língua Brasileira de Sinais (Libras), o que configura um diferencial em relação
aos demais tribunais. Concluída a apresentação, a Desembargadora Waldirene Cordeiro agradeceu ao servidor
Edcley Firmino, à equipe da STI e a todos os colaboradores, pela apresentação e pelo trabalho desenvolvido,
destacando a importância da organização e da clareza das informações na nova Intranet. Ressaltou que o sistema
facilitará o acesso a dados internos, como férias, substituições e localização de magistrados e servidores,
contribuindo para a transparência e a eficiência administrativa. Em seguida, manifestou sua satisfação pelo início do
ano de 2026, enfatizando a grande responsabilidade do período por se tratar de um ano de eleições gerais. Reforçou a
necessidade de planejamento, organização e execução eficiente do processo eleitoral, destacando que o sucesso das
eleições é resultado do trabalho prévio e coletivo de toda a instituição, que garante a credibilidade da Justiça
Eleitoral e o fortalecimento da democracia.
A Presidente destacou o papel de todos(as) os(as) servidores(as) magistrados(as), colaboradores(as),
independentemente da função que ocupam, ressaltando a importância do comprometimento, do cuidado e do trabalho
em equipe para a excelência do serviço público. Afirmou adotar uma postura de diálogo direto, transparente e
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colaborativo, visando a manter um ambiente institucional saudável, unido e orientado à melhoria contínua. Também
reforçou valores como ética, responsabilidade, serenidade e senso de justiça, destacando que servir bem vai além do
cumprimento de tarefas e contribui para a garantia de direitos e para o fortalecimento democrático. Por fim,
expressou otimismo quanto ao ano de 2026, que, em suas palavras, será um ano melhor que 2025, com manutenção
dos altos padrões de excelência da Corte, mencionando a busca por aprimoramentos (como a conquista do diamante
no Prêmio CNJ de Qualidade), e reafirmou que os resultados positivos dependem do esforço coletivo. Antes de
finalizar sua manifestação, a Desembargadora Waldirene Cordeiro comunicou que não haverá sessões nos próximos
dois dias (22 e 23 de janeiro), com sessões agendadas para o período de 26 a 30 deste mês, todas às 15 horas –
cancelamento da sessão marcada para o dia 22 de janeiro, em razão da transferência das comemorações do feriado do
dia 20 de janeiro (“Dia do Católico”) para o dia 22. Informou, ainda, que ela e o Desembargador Lois Arruda estarão
em viagem institucional deste TRE. Anunciou, por fim, que apresentará proposta de Calendário de Sessões
Jurisdicionais para o mês de fevereiro de 2026 e facultou a palavra. Por sua vez, o Juiz Hilário Melo Júnior desejou a
magistrados(as) e servidores(as) um ano de saúde e realizações, com votos de que todos consigam cumprir seus
propósitos e oferecer o melhor serviço à sociedade diante das eleições que se aproximam. Também informou que seu
biênio se encerra em março deste ano, reafirmando, ainda assim, seu compromisso de continuar contribuindo com
dedicação até o término do mandato. Em seguida, a Juíza Rogéria Mesquita parabenizou a equipe responsável pelo
desenvolvimento da nova Intranet da Corte, reconhecendo o trabalho realizado. A Magistrada também celebrou o
início do ano, marcado pela sessão realizada em 21 de janeiro de 2026, e endossou os votos da Presidente de que seja
um ano abençoado. Por fim, reafirmou o compromisso da Corte Eleitoral com a democracia, com a realização de
eleições transparentes, que expressem a vontade popular, e renovou o compromisso com a Corte e com a população.
Sequenciando, o Desembargador Lois Arruda destacou que o ano de 2026 é um período importante e desafiador por
se tratar de um ano de eleições gerais. Expressou gratidão pelo trabalho realizado no ano anterior, especialmente
pelas ações de integração e aproximação com os cartórios eleitorais, por meio de visitas técnicas às zonas eleitorais
da Capital e em municípios como Cruzeiro do Sul e Sena Madureira, além do diálogo permanente com juízes, chefes
de cartório e servidores de todas as zonas eleitorais, visando à plena integração institucional para o próximo pleito.
Ressaltou a confiança e a esperança em relação às eleições de 2026, fundamentadas no trabalho cotidiano e
comprometido de magistrados(as) e servidores(as) da Justiça Eleitoral, bem como na atuação da Corregedoria, que
reforça a ideia de unidade, propósito comum e apoio mútuo dentro da instituição. Enfatizou que ninguém atua
sozinho e que o objetivo coletivo é planejar e realizar eleições seguras, fortalecendo a credibilidade da Justiça
Eleitoral brasileira perante a população. O Vice-Presidente e Corregedor fez um reconhecimento específico ao
trabalho da equipe da Corregedoria, mencionando nominalmente o Coordenador (Jonathas Carvalho) e os chefes de
seção (Cleilton de Nazaré – auxiliado pelo servidor Sidney Brandão –, Fernando José Silva e Sheila Carvalho),
destacando o empenho da equipe, mesmo reduzida, nas atividades administrativas e no apoio às ações itinerantes do
Tribunal, voltadas à inclusão do eleitor em todas as regiões do Estado, inclusive nas de difícil acesso. Também
registrou agradecimento ao apoio da Presidência do Tribunal e das demais áreas administrativas e técnicas, bem
como ao apoio da Diretora-Geral, servidora Verônica Costa, do Secretário de Administração, Orçamento e Finanças,
servidor Venícius Ribeiro, do Secretário Judiciário, servidor Sandro Roberto Bezerra, e do Secretário de Tecnologia
da Informação, servidor Edcley Firmino, ressaltando que a integração entre os(as) servidores(as) decorre da liderança
da Presidente e da unidade institucional por ela construída. Por fim, o Desembargador Lois Arruda mencionou as
ações de planejamento em andamento, como o cuidado com o fechamento do cadastro eleitoral, com foco estratégico
até o término do prazo, no dia 6 de maio de 2026, a divulgação do calendário de autoinspeções e inspeções de ciclo,
concentradas após o fechamento do cadastro. Informou ainda que será elaborado e encaminhado um relatório anual
da Corregedoria deste Regional ao Corregedor-Geral da Justiça Eleitoral a este Tribunal. O Vice-Presidente e
Corregedor encerrou sua fala com votos de um bom ano de 2026, desejando saúde, realizações profissionais e
orgulho pelos resultados alcançados pela Justiça Eleitoral. Não havendo outras manifestações, a Senhora Presidente
convidou as Senhoras e os Senhores Membros da Corte e o Senhor Procurador Regional Eleitoral para a próxima
sessão jurisdicional deste Tribunal, a ser realizada presencialmente, no “plenarinho” deste TRE (com possibilidade
de participação remota), no dia 26 de janeiro de 2026, às quinze horas, desejando uma boa tarde a todos(as). Em
seguida, foram encerrados os trabalhos, às quinze horas e cinquenta minutos. O inteiro teor das manifestações consta
da degravação do áudio da sessão. Do que, para constar, ______________, Marijone Pinheiro de Araújo, Secretário
Judiciário em exercício, lavrou a presente ata, que vai assinada pela Senhora Presidente e pelo Senhor Procurador
Regional Eleitoral.
 
 

Desembargadora Waldirene Oliveira da Cruz-Lima Cordeiro
Presidente

 
Doutor Vitor Hugo Caldeira Teodoro

Procurador Regional Eleitoral
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Documento assinado eletronicamente por WALDIRENE OLIVEIRA DA CRUZ-LIMA CORDEIRO, PRESIDENTE,
em 05/02/2026, às 13:33, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por VITOR HUGO CALDEIRA TEODORO, Procurador Regional Eleitoral,
em 05/02/2026, às 14:55, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por SANDRO ROBERTO DE OLIVEIRA BEZERRA, Secretario(a), em
05/02/2026, às 15:04, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-ac.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0842787 e o código CRC
71F657E8.
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